



立即發佈：2021 年 10 月 29 日

聯絡人：Kristina Chu，415.519.5397

空氣局即將代表灣區參加第 26 屆聯合國氣候變化大會

邀請社會大眾收聽直播簡報，和空氣局代表一同關心此議題

SAN FRANCISCO 訊 - 灣區空氣局將派代表，參加於蘇格蘭 Glasgow 市舉辦的聯合國氣候變化大會，又稱為 COP26，會議期間從 10 月 31 日星期日到 11 月 12 日星期五。

空氣局執行官 Jack Broadbent 以及董事會成員 Davina Hurt 和 John Bauters，會在大會期間全程舉辦一系列的 Twitter 直播活動。我們邀請灣區居民在 [Twitter](#) 和 [Facebook](#) 上與空氣局交流，加入討論、提出問題和分享自己的疑慮。

「全球都已經感受到氣候變化所造成的災難性影響，為氣候採取迅速而徹底的行動，已是刻不容緩的必要措施。COP26 將可提供關鍵的機會，讓我們了解尖端的科技、創新的融資與前所未有的政策方法，」空氣局執行官 Jack Broadbent 表示。「空氣局將會派遣代表，與國際氣候領袖人物和政策制訂者交流，以支援我們的工作，分享我們的成就，讓這些成果可以在世界各地重現。透過行動與領導能力，我們會更積極地實現灣區碳中和的願景。」

空氣局董事會成員 Davina Hurt 說道：「我們無法否認氣候變化在灣區和全球的影響日益增強。這個問題在灣區的弱勢群體社區中特別嚴重。COP26 提供我們分享策略的機會，並了解全球其他地方將會採取哪些氣候行動，讓我們能夠以更明智的方式，保護我們最寶貴的居民。」

「隨著氣候變化的影響越來越嚴重，我們務必要記住，不是每個人受到的影響都一樣大，」空氣局董事會成員 John Bauters 提到。「灣區和全世界的弱勢群體社區，在氣候變化的災難性影響下，受到的打擊最為沉重。我很榮幸能夠參與 COP26，為全球解決這個最迫切危機的努力作出貢獻。」

COP26 讓全世界的領袖齊聚一堂，加速氣候保護策略的實施。今年的高峰會是巴黎協議，一項有關氣候變化的國際條約，簽訂後的第一個五年檢查點，可供估算已定下的目標的執行進度，並加速為達成目標而採取行動。

參加 COP26 能夠讓空氣局了解世界各地部署的革命性科技、執行的政策中，有哪些可以在灣區仿效。空氣局也會分享該部門在地方層級，有助於緩和氣候變化的知識、成果和策略。評等與環境正義是本年度大會的領導主題，會中也將告知空氣局在本地區執行的工作。

[灣區空氣品質管理局](#) 是一個地區機構，負責保護灣區九縣的空氣品質以及整體氣候。可透過以下方式聯絡空氣局：[Twitter](#)、[Facebook](#) 和 [YouTube](#)。

###

空氣局通訊辦公室
375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105
[空氣局主頁](#) | [新聞稿](#)